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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Câmara Municipal de Queimados

DIVISÃO DE COMPRAS

À Diretoria Geral.

Ref.: Processo 01/014/2024 – “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DIGITALIZAÇÃO, CLASSIFICAÇÃO E GERENCIAMENTO DE DOCUMENTOS PÚBLICOS (LEIS, PROJETOS DE LEIS, REQUERIMENTOS, INDICAÇÕES, PORTARIAS, DECRETOS, RESOLUÇÕES, CONVÊNIOS E AVISOS DE CRÉDITOS AUTORIZADOS PELO LEGISLATIVO, ATAS DAS SESSÕES, ATOS JURÍDICOS, ATOS DE PESSOAL, FOLHAS DE PAGAMENTOS DE PESSOAL, SUBSÍDIOS DOS AGENTES POLÍTICOS, DEMAIS ARQUIVOS DO SETOR DE RECURSOS HUMANOS E DOCUMENTOS DIVERSOS), A SEREM ARMAZENADOS EM SISTEMA WEB, EM MÍDIA DIGITAL (FORMATO PDF PESQUISAVÉL), BEM COMO, LIMPEZA, REPARAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DOS DOCUMENTOS PÚBLICOS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICPAL DE QUEIMADOS. ”

O processo foi encaminhado ao Setor de Compras, para cotação de preços.

Pesquisa de Preços:

Pesquisa de preços baseada nos incisos I (consulta à sistema informatizado que possui banco de dados de contratações no setor público), II (contratações de entes públicos) e Inciso IV (pesquisa com fornecedores). O inciso III não se aplica a este caso.
Resultados:

Inciso I: Pesquisa em Sistema Informatizado que possui Banco de Dados:


Foi utilizado o banco de dados do Portal Nacional de Contratações Públicas – Fonte de Preços e foi localizada uma contratação da Prefeitura Municpal de Santo Amaro, com serviço similar ao da CMQ no valor de R$59.598,00 (cinquenta e nove mil, quinhentos e noventa oito reais).

Inciso II: Contratações Similares de Entes Públicos:


A pesquisa foi realizada no Portais de Transparência e foi localizado contrato similar em órgão da Administração Pública conforme abaixo:
· Câmara Municipal de Rosário/MA – Dispensa – Contrato 06/2024 – Processo Administrativo n. 04/2024 – Valor R$55.500,00 (cinquenta e cinco mil e quinhentos reais)
Inciso IV: Pesquisa com Fornecedores:


A solicitação de cotação de preços foi enviada para 03 (três) empresas do ramo, cadastradas nesta Egrégia Casa de Leis, através do Chamento Público, publicado no site https://www.queimados.rj.leg.br/transparencia/licitacoes-e-contratos/chamamento-publico-2024 . Os fornecedores responderam ao e-mail, enviando seus orçamentos conforme abaixo:

· JOSIE M EMPREENDIMENTOS LTDA – CNPJ 31.959.532/0001-84: Valor total dos serviços = R$ 62.790,00 (sessenta e dois mil, setecentos e noventa reais)

· FAM DO NASCIMENTO GERENCIAMENTO DE DOCUMENTOS – CNPJ 38.095.021/0001-00: Valor total dos serviços = R$ 54.978,00 (cinquenta e quatro mil e novecentos e setenta e oito reais)

· R S R SILVA GERENCIAMENTO LTDA – CNPJ 27.833.703/0001-57: Valor total dos serviços = R$ 70.490,00 (setenta mil, quatrocentos e noventa reais)


Os preços dos fornecedores estão demonstrados no Mapa Comparativo anexado aos autos deste processo.
Dos Orçamentos enviados após a publicação do Aviso de Contratação Direta 002/2024:


Após a publicação do Aviso de Contratação Direta 002/2024 no Portal Nacional de Contratações Públicas, foi recebido através do email cmq.divisaodecompras@gmail.com, o seguinte orçamento:

· GABILLAUD CONSULTORIA E TREINAMENTO LTDA: Valor total dos serviços = R$ 55.021,73 (cinquenta e cinco mil, vinte e um reais e setenta e três centavos)

Das cotações enviadas pelos fornecedores, a proposta da  FAM DO NASCIMENTO GERENCIAMENTO DE DOCUMENTOS – CNPJ 38.095.021/0001-00 é a de menor valor, com possibilidade de aquisição por dispensa de licitação, com fulcro no art. 75, Inc. II da lei 14133/21.
Da Regularidade Fiscal:
Verificando as certidões negativas de débito da empresa que apresentou o menor preço, constata-se que a FAM DO NASCIMENTO GERENCIAMENTO DE DOCUMENTOS – CNPJ 38.095.021/0001-00 se encontra REGULAR, conforme demonstrado em suas CND’s juntadas a este processo.

Razão da Escolha do Fornecedor / Justificativa do Preço:


De forma inicial, cabe evidenciar que a referente Justificativa de Escolha do Fornecedor para a contratação direta por Dispensa de Licitação está amparada pelo artigo 72, inciso Vl, da Lei n° 14.133/2021.

O processo em questão tem por objeto a Contratação de empresa especializada para realização de prestação de serviços de digitalização, classificação e gerenciamento de documentos públicos (leis, projetos de leis, requerimentos, indicações, portarias, decretos, resoluções, convênios e avisos de créditos autorizados pelo legislativo, atas das sessões, atos jurídicos, atos de pessoal, folhas de pagamentos de pessoal, subsídios dos agentes políticos, demais arquivos do setor de recursos humanos e documentos diversos), a serem armazenados em sistema web, em mídia digital (formato pdf pesquisavél), bem como, limpeza, reparação e classificação dos documentos públicos, para atender as necessidades da Câmara Municpal de Queimados.


O processo de escolha envolveu pesquisa, análise e mensuração das informações e preços de fornecedores. Foram analisados 04 (quatro) orçamentos, de empresas que encaminharam suas propostas de preços, visto que todas as informações referentes ao processo de contratação foram publicadas no site oficial da Câmara Municipal, em sua página inicial e em página própria para avisos de licitações, e também no mural de avisos do Poder Legislativo, localizado em sua sede, conforme “Comprovante de Publicação”, anexo a este processo.

Após a análise comparativa dos preços dos fornecedores, tem-se que, esta contratação poderá ser realizada com FAM DO NASCIMENTO GERENCIAMENTO DE DOCUMENTOS – CNPJ 38.095.021/0001-00, uma vez que ela atende aos requisitos do TR, apresenta preço compatível com o mercado, conforme pesquisa de preços apresentada neste processo e se encontra regular com suas obrigações fiscais até o momento.

Vale ressaltar, ainda, que a decisão de contratação deste objeto por dispensa de licitação com fulcro no art. 75, Inc. II da lei 14133/21 é da autoridade ordenadora da despesa, e há necessidade também de verificar se o objeto pode ser contratado por dispensa e se sua realização não acarretará em fracionamento de despesa, conforme sua natureza e do objeto, definindo e indicando no processo a modalidade da aquisição.

A escolha do contratado está em conformidade com os princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, assegurando transparência e lisura no processo de contratação.

Diante do exposto, o Setor de Compras encaminha o processo ao Agente de Contratação para análise e demais providências.
Queimados, 25 de julho de 2024.

Queila da Silva Pereira

Chefe da Divisão Compras
Matrícula 1360
