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Câmara Municipal de Queimados
AGENTE DE CONTRATAÇÃO

Processo nº 01/132/2024    

AVISO DE CONTRATAÇÃO

[bookmark: _GoBack]A CÂMARA MUNICIPAL DE QUEIMADOS — RJ (CMQ), torna pública a contratação de empresa para prestação de serviços de provimento de acesso à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, COM FONECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS, MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA, MATERIAIS E FERRAMENTAS PRÓPRIAS, DOS APARELHOS DE AR-CONDICIONADO DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUEIMADOS.
O Termo de Referência pode ser consultado no site oficial do Poder Legislativo, no endereço: https://www.queimados.rj.leg.br/transparencia/licitacoes-e-contratos  — Dispensa no 003/2024 e no mural de avisos da Câmara Municipal (na sede do órgão). Encontra-se publicado, neste mesmo endereço eletrônico, MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS.

Portanto, serve o presente aviso para manifestar interesse da administração em obter propostas, que podem ser entregues presencialmente na sede da Câmara Municipal (endereço no rodapé) ou por meio eletrônico (cmq.divisaodecompras@gmail.com), até as 23h59min do dia 29 de julho de 2024.

Informamos que, caso não sejam apresentadas novas propostas adicionais à presente publicação, serão consideradas as propostas já constantes nos autos do processo.

Quaisquer esclarecimentos poderão ser solicitados através do e-mail (protocolocamaradequeimados@gmail.com) ou pelo telefone (21) 2665-3300, no período de 09h às 16h.



Queimados, 25 de julho de 2024.



Diogo Cruz Caputi
Agente de Contratação
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